

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ



ЗНАЙ НАШИХ!

Призёры «Ринга мужества»

Нет сомнения, наши многочисленные читатели всегда гордятся победами земляков. И надо сказать, поводов для гордости становится все больше.

Вот и на этот раз наши ребята-боксеры вернулись победителями с самых, пожалуй, престижных состязаний - Всероссийского «Ринга мужества», где принимали участие сильнейшие боксеры - победители областных, Всероссийских, международных соревнований.

Нашим ребятам пришлось бороться с «корифеями» бокса из Удмуртии, Башкирии,

Ханты-Мансийского округа, Свердловской области, Пермского края и других регионов. Но не зря гласит поговорка «Смелость города берёт», хотя помогли мальчишкам не только смелость, но и сноровка, и выносливость, и постоянные тренировки. Нет, не зря столько сил и мастерства вкладывает в каждого тренер Александр Булатов! И результаты не могут не радовать. В своих весовых

категориях Сергей Петров занял второе место, Михаил Похлебухин, Дмитрий Коряков и Никита Трянин - третьи.

Победы вдохновляют мальчишек, и наши призёры с пущей охотой и старанием отправляются на тренировки. И мы не раз еще услышим имена спортсменов и их тренера.

На снимке слева направо: Д.Коряков, С.Петров, Г.Захаров, Н.Трянин

ПОВЕСЕЛИМСЯ!

17 марта Районный праздник Начало в 12-00
«Гуляй, народ, Масленица идёт!»

В программе:

- торговые ряды
- масленичная зарядка
- масленичная кадрили и другие забавы
- катание на лошадях
- блинные гонки

*Зиму провожаем, Весну-Красну встречаем!
 Хороводы водим, чучело сжигаем!
 Всех на праздник приглашаем!*

ГРАЖДАНСКАЯ АКТИВНОСТЬ

Учимся медиации

В Суксунском центре правовой и гражданской активности (районная библиотека) в рамках проекта «От «технологий мира» - к созданию служб посредничества в жилищной сфере» состоялся мастер-класс при участии Центра посредничества в переговорах и разрешения конфликтов «Согласие» и представителя и сотрудников представительства НП «Лига медиаторов» г. Перми.

Встречи со специалистами краевых структур по проблемам ЖКХ в последнее время проходят у нас довольно часто. И это не случайно, ведь вопросов у населения к данной сфере немало.

Цель нынешнего мероприятия: продвижение технологий посредничества (медиации) в разрешении конфликтов в жилищной сфере, получение опыта конструктивного решения конфликтных ситуаций.

Как и в предыдущих случаях, на встречу собрались представители ТСЖ, советов многоквартирных домов, органов местного самоуправления, специалисты управляющих организаций и т.п., которые сразу же включились в тему, став непосредственными участниками предполагаемых конфликтных ситуаций и одновременно своего рода экспертами-аналитиками.

С большим интересом «проходили» присутствующие этапы мастер-класса, выявляя суть конфликта, анализируя собственные ситуации, одним словом, ориентируясь на поиск решения житейской проблемы мирным путём.

Результатом данной встречи в частности и реализации проекта в целом должна стать организация службы посредничества в нашем районе на базе ЦПГА.

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

Вернули к жизни

«Начало наступившего года омрачилось для меня резким ухудшением состояния здоровья, - пишет нам житель Суксуна Сергей Николаевич Снегирёв.

Пришлось даже лечиться в палате интенсивной терапии, коллектив которой предпринял все усилия, оказывая мне необходимую медицинскую помощь. Огромная благодар-

ность и низкий поклон врачам Ирине Юрьевне Коряковой и Светлане Сергеевне Рогожниковой и всему коллективу терапевтического отделения за профессионализм,

внимание, терпение.

Также хочу поздравить этих людей в белых халатах с первым весенним праздником, пожелать всего самого доброго и хорошего в жизни!»

Они помогают людям

«Наших уважаемых медработников - фельдшера Тисовского ФАПа Ольгу Николаевну Абросимову и медсестру Любовь Петровну Ярушину нельзя не назвать уникальными женщинами! - пишут в редакцию жители Тисовского поселения. - Днём ли, ночью ли, не считаясь со временем, спешат они на помощь своим землякам.

Поселение большое, часто приходится далекие расстояния преодолевать пешком, а ведь ещё и дома, в семье немало дел: учатся дети, требует внимания домашнее подворье. Но никогда этих женщин

не увидишь уставшими и раздражёнными - они всегда приветливы и внимательны.

Уважаемые наши Ольга Николаевна и Любовь Петровна! Мы искренне благодарны вам за ваш труд, а также

поздравляем вас с первым, пусть и прошедшим, весенним праздником! Дай Бог крепкого здоровья вам и вашим семьям, большого терпения в работе и удачи в делах!»

КАРТИНКА ДНЯ

Стрельба по «мишеням»

В самом начале марта жители д. Кошелёво стали свидетелями из ряда вон выходящего события: на одной из улиц прозвучала стрельба.

А потом погасло уличное освещение. Как оказалось, некие «ворошиловские стрелки», вероятно, от избытка чувств или избытка адреналина (а скорее - недостатка умственного потенциала) «расстреляли» из духового ружья «тэпэшку» - электрический уличный трансформатор, а точнее - пульт управления, расположенный на «фасаде» этого устройства. В результате

«стрельб» деревня Кошелёво в течение нескольких дней в тёмное время суток пребывала без освещения, которое потом было восстановлено сотрудниками ООО «Квант».

По факту происшествия возбуждено уголовное дело, а ущерб взывается с виновников происшествия.

Понятное дело, учинили всё это безобразия подростки, которым нечем занять себя

в свободное время. Хотя для более эффективного приложения сил у нас есть масса возможностей! Это и увлечения по интересам, и спорт, что, несомненно, пригодится в жизни. Значит, как всегда, виной всему - родительский недогляд.

А самое обидное - наше неумение самоорганизоваться, чтобы дать достойный отпор юным бездельникам и вандалам. Чтобы неповадно было.

ВТОРНИК, 12 МАРТА 2013 Г.
№№ 34-35 (11610-11611)

ИТОГИ

Заботы депутата

Депутат Законодательного собрания Пермского края по избирательному округу № 19, ректор ПГМА им. академика Е.А. Вагнера, профессор Ирина Петровна Корюкина второй созыв подряд работает в составе комитета по социальной политике.

- Ирина Петровна, в округе Вас знают как активно работающего депутата. Что удалось сделать за 2012 год?

В минувшем году я участвовала в работе над законопроектами, направленными на совершенствование законодательства Пермского края в сферах охраны здоровья населения Пермского края, развития образования и науки расширения мер социальной поддержки семей, имеющих детей, и детей-сирот, а также детей, оставшихся без попечения родителей; социальной поддержки отдельных категорий населения Пермского края.

Были рассмотрены и приняты четыре проекта законов, в том числе Закон Пермского края «О территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания населению Пермского края медицинской помощи на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». Впервые Программа была принята на три года. На ее реализацию выделено 28 167,1 млн. рублей.

Работала в составе экспертной группы по здравоохранению, созданной указом губернатора Пермского края. В ходе экспертизы посетили 40% территорий Пермского края. Выводы, сделанные экспертами, анализировались на расширенном заседании коллегии министерства здравоохранения Пермского края с участием губернатора края В.Ф. Басаргина.

В итоге появилась программа мер по преодолению негативных тенденций и улучшению состояния медицины в нашем крае, включающая, например, Концепцию долгосрочной целевой программы «Привлечение и закрепление медицинских кадров в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения Пермского края на 2013-2015 годы».

В частности, в ней предусматривается частичная компенсация выпускникам медицинских вузов, средних специальных учебных заведений и специалистам с высшим и средним медицинским образованием, прибывшим на работу в учреждения здравоохранения,

оплаты по договору найма жилья, затрат на приобретение жилья, в том числе ипотечного кредита. При условии, что они отработают не менее 5 лет. Ожидаемый эффект от реализации программных мероприятий - укомплектованность учреждений здравоохранения кадрами не ниже, чем на 80% от потребности.

- Что еще предусмотрено для сохранения здоровья населения?

Приняты законы Пермского края, которые предусматривают ежегодное обеспечение путевками более 5 тысяч работников бюджетных учреждений, передачу органам местного самоуправления полномочий по организации оздоровления и отдыха детей, имеющих 3 группу здоровья. Эти и другие законы позволяют значительно увеличить число жителей края, отдохнувших по путевкам в профилакториях и оздоровительных лагерях. Кстати, вместе с полномочиями в районы передаются и соответствующие финансовые ресурсы из краевого бюджета.

- Комитет по социальной политике большое внимание уделяет многогранным проблемам семьи и детей.

И минувший год не был исключением. Принят Закон Пермского края «О внесении изменений и дополнений в Закон Пермской области «О мерах по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», который был внесен мной в качестве законодательной инициативы.

Он привел в соответствие с СанПином нормы питания этой категории детей. Установил новые нормативы обеспечения их одеждой, обувью и мягким инвентарем. Предусмотрел ежемесячные выплаты на личные нужды детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, обучающимся в образовательных учреждениях. Ввел постинтернатное сопровождение для оказания этим детям помощи в получении образования, трудоустройстве, адаптации в обществе.

В минувшем году Законодательным собранием Пермского края был также принят ряд законов, на-

правленных на поддержку семей, имеющих детей. Мне довелось работать над законопроектом «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей». Он предоставил право женщинам, родившим третьего ребенка или каждого последующего ребенка, начиная с 1 января 2011 года получить региональный материнский капитал в размере 100000 рублей. Над законопроектом «О внесении изменений в Закон Пермского края «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей». Он расширил возможности использования средств регионального материнского капитала: на приобретение технических средств реабилитации ребенка, санаторно-курортное лечение, газификацию жилого помещения.

Кроме того, я приняла участие в разработке законопроектов «О внесении изменений в Закон Пермского края «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае», «О внесении изменений в Закон Пермской области «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства», «О дополнительных мерах социальной поддержки молодых семей и многодетных семей в решении жилищной проблемы на территории Пермского края».

В декабре 2012 года депутатами ЗС был принят Закон «О внесении изменений в налогообложение в Пермском крае», согласно которому с января 2013 года многодетные семьи освобождаются от уплаты транспортного налога на автомобили мощностью до 150 лошадиных сил.

- Что было предпринято депутатами в сфере социальной поддержки ветеранов?

В ходе предвыборной кампании избиратели не раз обращались ко мне с просьбой рассмотреть возможность вновь вернуть действие закона «О социальной поддержке ветеранов, имеющих большой страховой стаж» или принять закон «О ветеранах труда Пермского края». И вот в конце минувшего года был принят закон Пермско-

го края «О ветеранах труда Пермского края», учреждающий звание «Ветеран труда Пермского края».

- Ваш избирательный округе – сельский. Что было сделано для селян?

Одним из последних законов для жителей села депутатами Законодательного Собрания Пермского края «О внесении изменения в Закон Пермской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилищно-коммунальных услуг». Реализация этого закона Пермской области будет осуществляться в пределах расходов краевого бюджета, предусмотренных на социальную политику - в объеме 145,5 млн. рублей.

Особо отмечу, что для всех муниципальных районов 19 избирательного округа (Суксунского, Октябрьского, Кишертского и Берёзовского) вновь, исходя из необходимости, определены квоты целевого приема в ПГМА им. академика Е.А.Вагнера для выпускников средних общеобразовательных школ с целью подготовки врачей для сельских лечебно-профилактических учреждений.

- Расскажите о работе в нашем районе.

К помощнику депутата в Суксунском муниципальном районе В.И.Сюзёвой в течение 2012 года с вопросами и проблемами обращались жители микрорайонов Северный и центр поселка Суксун, населённых пунктов Поедугинского и Киселёвского сельских поселений. По вопросам, касающимся выделения жилищного сертификата вдове участника ВОВ, восстановления на работе, оказания помощи в ремонте квартир, водоотведения и другим. Валентина Ивановна активно работала с главами сельских поселений. К примеру, осуществляется контроль по организации выездных консультаций для беременных женщин Ключевского поселения. Совместно с главой Поедугинского поселения П.А.Сергеевым был проведён выездной прием граждан в Усть-Иргино, где остро стоял вопрос по подвозу детей в учебные учреждения Суксуна. Решение и контроль данного вопроса были поручены начальнику управ-



ления образования Г.К. Власову.

Работники Киселевского поселения обратились с проблемой задолженности по заработной плате в ООО «Суксунское». С помощью главы района А.В. Осокина проблема невыплаты заработной платы решена положительно.

На контроле помощника депутата наболевший вопрос по лекарственному обеспечению жителей удалённой на пятьдесят километров от Суксуна Берёзовки. Решается он совместно с главным врачом района С.В. Лопатыным.

Совместно с сотрудниками центральной районной больницы на ФАПх и в медпункте микрорайона Северный были организованы приемы докторами краевой клинической больницы: офтальмологом, кардиологом и другими узкими специалистами. В этом году данное направление пойдёт несколько на другом уровне: закреплении как в советские времена преподавателей кафедр за районными лечебными учреждениями. В Суксунской ЦРБ, к примеру, и в наступившем году можно будет получить квалифицированные консультации краевых специалистов кафедр офтальмологии и кардиологии.

По поручению депутата В.И.Сюзёва поздравила педагогический коллектив Суксунской средней школы № 1 с 80-летием и вручила директору школы Л.Г.Швалева благодарственное письмо председателя Законодательного Собрания В.А. Сухих. Проведены парламентские уроки в 10-11 классах Суксунских школ. В средних школах района ведётся

работа по подбору кандидатов для участия в конкурсе на зачисление в ПГМА на основе контрактно-целевой подготовки.

- Как часто обращаются к Вам избиратели?

За 2012 год в ответственные приемные, комитет по социальной политике Законодательного собрания и в Пермскую медакадемию поступило 567 письменных и устных обращений. Каждое обращение было рассмотрено. По одним письмам даны необходимые разъяснения, по другим - выработаны конкретные пути решения поднятых проблем. На 2013 год перед помощниками и активом поставлены конкретные задачи в работе с избирателями, в основу которых легли обращения граждан.

- Уважаемая Ирина Петровна! Своим неустанным трудом, незаурядным талантом и добрыми делами Вы добились значимых результатов как руководитель вуза и народный избранник. Активное участие в решении социальных проблем, проблем здравоохранения вызывают искреннее уважение коллег, руководителей различных государственных структур и глубокую признательность жителей района. От имени Ваших избирателей разрешите поздравить Вас с личной юбилейной датой, а также прошедшим весенним праздником и пожелать крепкого здоровья, семейного тепла, неиссякаемой энергии, новых свершений на благо Пермского края и нашего Суксунского района.

Подготовила к печати
Лидия Ярушина

